December 
Zaterdag 1 December van 18u30 tot 21u in de snekke
Samen lekker chillen net voor de examens beginnen. Jullie hoeven jullie buikje niet rond te eten want wij voorzien lekker voedsel. Kom allemaal naar de snekke om jullie te verwarmen.
Vrijdag 7 december van 19u tot 22u in de snekke 
Sinterklaas is langsgekomen en dit moeten we vieren. Zet jullie schoentje alvast maar klaar naast jullie haard. Neem allemaal jullie lakentje mee (in de snekke is het nooit warm he!). Kom allemaal in jullie chill kleren/pyjama om samen sinterklaas te vieren.
Vrijdag 14 december van 19u tot 22u in de snekke
Jaaa wij willen kijken als jullie allemaal nog slim zijn na jullie examens! Zorg ervoor dat jullie blaas inhoud ook optimaal is. Want naar het toilet gaan is niet altijd mogelijk. Want wij gaan quizzen. 
Zaterdag 22 december van 14u30-17u30 in de snekke
Kerstfeestje met de givers en de leiding. Iedereen neemt een cadeautje mee van ong. 3-5 euro en een surprise aan wie we dit moeten geven. HoHoHow de kerstman kijkt er alvast naar uit. Want de kerstman is zijn slee kwijt en wil hem graag terug vinden. 
Zaterdag 29 december geen activiteit
Geen activiteit want wij moeten ons voorbereiden op oudejaarsavond. Veel plezier in de vakantie en tot 2019 waar we een even leuk jaar van gaan maken zoals dit jaar!!!!!! 

Januari
Zaterdag 5 januari geen activiteit
Het is nog altijd vakantie!! Dus geen activiteit, we zien jullie bijna terug!
Zaterdag 12 januari van 14u30 tot 17u30 aan de crypte met de veloooo
Vandaag doen we een activiteit met een mysterieuze gast! Want de leiding heeft het druk met examens, examens, examens,….
Zaterdag 19 januari geen activiteit
Leiding is aan het studeren! Tot volgende week
Vrijdag 25 januari opzet baravond 19uur
Ook dit jaar organiseren wij een nieuwjaarsbaravond. Hierbij moeten we een grote tent opzetten en hebben we jullie hulp zeker nodig. 
Zaterdag 26 januari opzetten baravond 10uur tot alles klaar is. 
Opzetten en sjorren van onze baravond om alles lekker cozy te maken. We starten met de baravond zelf om 17u30! Maak veel reclame bij oudere mensen want dit is een baravond op hun niveau. Tuurlijk mag iedereen komen jong en oud maar we moeten veel reclame maken. 
Zondag 27 januari opkuis van 10uur
Opkuisen van onze baravond, we verwachten jullie allemaal om 10 uur aan de snekke. Opkuisen tot alles klaar is, want wij weten niet hoe laat dit zal zijn. 
Februari 
Vrijdag 1 februari aan de snekke van 19u tot 22u.
Kom als je durft naar de snekke en neem jullie fiets mee. En doe dikke kleren aan brrrr.
Zaterdag 9 februari aan de crypte van 14u30 tot 17u30.
We spreken af aan de crypte voor een leuke activiteit te doen. (Zoals altijd!!) Neem zeker jullie fiets en wie weet is er een special guest!
Zaterdag 16 februari aan de crypte van 14u30 tot 17u30
[bookmark: _GoBack]Een speciale dame die een activiteit voor jullie klaar maakt, maak dit mee! Kom allemaal met jullie fiets naar de activiteit zodat we ons gemakkelijk kunnen verplaatsen. 
Vrijdag 22 februari 19u00 tot 22u aan de snekke
Vanavond zetten we al zoveel mogelijk klaar voor van onze spaghetti avond! Kom allemaal langs om 19 uur voor op te zetten. We zijn klaar om 22 uur en meer informatie volgt later. 
Zaterdag 23 februari om 10u aan de snekke 
We spreken om 10u af aan de Snekke om de rest klaar te maken voor onze legendarische spaghetti avond. Er zal nog veel werk aan de winkel zijn dus maak dat jullie allemaal goed uitgerust zijn om ons te helpen. Als al het werk zo goed als gedaan is kunnen jullie huiswaarts gaan. We verwachten jullie allemaal terug tegen 17u45. Dan zal onze drukke avond beginnen. Go for it! We proberen ook zoveel mogelijk de avond zelf nog op te kuisen. Anders komen we de 24sten nog eens samen voor de opkuis. Vergeet allemaal jullie aardappelmesje en keukenhanddoek niet mee te nemen. 
Zondag 24 februari 10uur  aan de snekke
Opkuisen van de spaghetti avond! Bedankt voor alle hulp en we zullen snel alles afbreken zodat jullie vlug naar huis kunnen gaan en schoolwerk kunnen doen.


