



Kampboekje Welpen
AARRGHHHH!!! Dit jaar gaan we een onvergetelijk avontuur tegemoet in het thema: Piratenplaneet. Doe dus allemaal maar je beste ruimtepiratenkostuum aan en zeil mee met ons naar het mysterieuze Wallonië!
Waar en wanneer?
De kampplaats is gelegen in Lutrebois, een plaatsje dichtbij Bastenaken. De ouders dienen de kinderen te brengen op 7 augustus rond 14u, Het officieel adres is Lutrebois 10 6600 Bastenaken. Tijdens de kampverkenning hebben we ontdekt dat de gps je dan niet naar de exacte locatie brengt van het kampterrein, de exacte locatie vind je in deze link ( https://www.google.com/maps/@49.9590124,5.7330472,32m/data=!3m1!1e3 ). De coördinaten van de kamplocatie zijn 49°57'32.2"N en 5°43'58.9"E, dit kan je in sommige gps'en ook ingeven. Het kamp eindigt op 14 augustus om 11 uur, de leden dienen opnieuw weer opgehaald te worden.
Medische fiches en info rond corona
De coronamaatregelen verplichten ons tot het vormen van een bubbel van minder dan 50 personen, dit tesamen met de kapoenen. De leiding zal zorgen voor voldoende zeep en ontsmettingsgel, dit hoef je dus niet mee te nemen. Een mondmasker is voor welpen niet noodzakelijk. Indien je kind vijf dagen voor het kamp coronasymptomen vertoont, is hij/zij helaas genoodzaakt thuis te blijven. Vergeet zeker en vast de medische fiches niet opnieuw in te vullen! De medische fiches kun je vinden via volgende link: https://www.scoutsengidsenvlaanderen.be/files/paginas/publicaties/virtueel_boekenrek/individuele_steekkaart_extras/2011.02.10_individuele_steekkaart_-def..doc). Eenmaal ingevuld kun je deze doorsturen naar britt.verleye@gmail.com vóór 10 juli. 
Kostprijs 
De prijs is 100 euro voor het volledige kamp. Dit bedrag dient overgeschreven te worden op het rekeningnummer: BE40 9792 4308 7863 met vermelding: “naam van het kind + welp + groot kamp”. Betaling van dit bedrag dient net als de medische fiches te gebeuren vóór de datum van 10 juli.
Wat neem je mee?
· Slaapzak, de welpen slapen in tenten op veldbedjes
· Toiletgerief (tandenborstel, handdoek, etc…)
· Scoutshemd (+eventueel sjaaltje) 
· T-shirts 
· Dikke trui
· Regenkledij
· Korte broek
· Lange broek
· Kousen en onderbroeken
· Zwembroek
· Pyjama
· (Stap)schoenen 
· Verkleedkledij in thema
· Rugzakje
· Zaklamp
· Keukenhanddoek (ook voor zij die niet willen afwassen  )
· Linnen (geen plastic, tegen schimmelvorming) zak voor vuile kleren
· Identiteitskaart (of kids-ID) 

Wat neem je niet mee?

· Snoepgoed (tenzij je de leiding wil verwennen  )
· Elektronica





Indien u nog vragen heeft, mag je Eskil zeker en vast een sms  (liefst niet bellen, tenzij niet anders kan)  sturen op het nummer: 0471 70 16 48, of een mailtje naar casteleyn.eskil@hotmail.com.







image1.jpeg




