Flash februari
07/02/’21: SNEKKE
14.30u-17.30u
We zijn terug van weggeweest en dat gaan we vieren! 
Naast het feit dat we terug activiteiten mogen geven, is er ook iemand bijna jarig. Wat we gaan doen om te vieren, dat komen jullie zondag te weten! 
14/02/’21: CRYPTE 
14.30u-17.30u
Vandaag is de dag van de liefde… <3 
Voor de romantische zielen onder ons, vier het zeker. Maar vandaag doen wij een anti-valentijn activiteit. Kom en laat vandaag maar alle liefde thuis. 
21/02/’21: SNEKKE
14.30u-17.30u
Sjorren, wat is dat? Hopelijk krijgen we deze vraag vandaag niet te horen. Maar waar we wel zeker van zijn is dat we na al die tijd niet meer te sjorren nog eens grondig onderhoud moeten doen. Haal je beste sjor-skills maar boven!
28/02/’21: CRYPTE
14.30u-17.30u
Degene die bovenaan staat is de beste, en degene onderaan verliest. Weet je van welk spel dit de omschrijving is, dan weet je ook wat we vandaag gaan doen! 

Door de aangepaste corona-regels zijn wij genoodzaakt om vanaf nu de activiteiten te laten doorgaan in bubbels van max. 10leden + leiding excl. De verdeling van de bubbels kunnen jullie vinden in de groep op Facebook. 

Mogen wij ook telkens vragen om niet veel vroeger dan 14.30u te komen, de poorten blijven tot dan toe. Ook een mondmasker is elke activiteit verplicht!!!

Wij zien het alvast weer zitten! 
Knuffels en kusjes,

Kay, Wenley, Britt en de geheime leid(st)er!
